PROBLEMAS DE CALCULO VECTORIAL

. Sean los puntos A = (2,3), B = (—1,—-4) y C = (0,—6). Calcular: a) Los vectores @,
AC y BC'. b) Calcula sus médulos, ]@], L@\ y |@\

. Tenemos los vectores @ = (—2,—3), b= (5,1) y ¢ = (—4, —4). Calcular:

(a) d—+ l;+c

(b) @—b—

(c) —2d + 3b — 4¢
)

(d) Comprueba la desigualdad triangular, |@ + b| < |@| + ||
. Sean los vectores @ = (1,1) y b = (z,—2). Calcula z para que |+ b| = v/2

. El vector @ tiene de médulo 10 y forma un angulo de 45° con el eje X. El vector b tiene de
modulo 4 y forma un dngulo de 120° con el eje X. a) Calcula las componentes cartesianas
de ambos vectores. b) Calcula el vector suma y su médulo.

. Calcula la fuerza resultante sabiendo que F; = 10 N y F5 = 12 N y forman un angulo de
120°.
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. Calcula que éngulo forman con el eje X los vectores @ = (4,4) y b = (—1,2)

. Un avién vuela en direcciéon Sur-Norte a 500 km/h. Sopla viento en direccién Oeste-Este
a 120 km/h. Calcula: a) La velocidad resultante del avién; b) El dngulo que se desvia de
su trayectoria.

. Un nadador pretende cruzar perpendicularmente un rio. El agua del rio fluye a 20 km/h
y el nadador puede nadar a 10 km/h. Calcular: a) La velocidad real del nadador; b) El
angulo que se desvia; c¢) El tiempo que le costard cruzar el rio; d) La distancia que se
desvia respecto de la otra orilla si el el cauce del rio tiene un ancho de 50 m.



Soluciones

4. 8) @=(5v2,5v2), b= (=2,2V/3). b) @+ b= (5v/2 — 2,5v2+2V3). ¢) |+ b| = 11,69
5. |Fi+ Fy| =124 = 11,135 N.

6. v = 63,43°, v = 116, 56°

7. a) vg = 514,198 km/h; b) a = 13,5°

8. a) vg = 22,36 km/h; b) o = 63,43°, ¢) t = 18 s; d) = = 100 m.



